ВІДПОВІДІ

11 клас

А.

Б.

1. б

1. в, г

11. б, в, г

2. в

2. в, д, е
12. б, в, г

3. в

3. в, г

13. б, в, г

4. б

4. а, б, в, г, д
14. в, г

5. б

5. а, в

15. а, б, в

6. в

6. а, б, в
16. в, г

7. а

7. Б. г, д
17. б, в, д

8. г

8. а, в, г, д
18. в.

9. а

9. а, в, д, е
19. 1-В; 2-Д; 3-Г; 4-А.

10. б

10. а, б
20. в, а, б, г

В. 

1. 2,3% решта енергії витрачається на транспірацію та розсіюється у вигляді тепла.

2. 120 м2  

Завдання з відкритою відповіддю.

Значення зелених насаджень:
1. Природні фільтри забруднень промисловими і побутовими відходами (1 бал)

2. Збагачення повітря киснем (1 бал)

3. Санітарне – захист від диму, вихлопних газів, пилу, мікроорганізмів (фітонциди) (1 бал)

4. Зменшують температурні коливання – затінення (1бал)

5. Меліоративне, водоохоронне і вітрозахисне (1 бал)

6. Боротьба з шумами (1 бал)

7. Естетичне (1 бал)

Пропозиції щодо видів деревних порід в зелених насадженнях (2 бали)

ВІДПОВІДІ

10 клас

А.


Б.

1. в


1. б,г,д,е
11. б, в, г

2. б


2. а,в,д,е
12. б, в

3. б


3. г

13. б, д

4. а


4. а, в, д
14. а, б, в, г

5. а


5. а, г

15. а, в, г

6. г


6. а, б, г
16. б, в, г

7. г


7. а, в, г, д
17. б, в

8. б


8. а, б

18. а, б

9. б


9. б, в

19. 1-В; 2-Г; 3-А; 4-Б

10. г


10. а, в, д
20. в, б, г, а

1. 16 000м2 або 1,6 га

Завдання з відкритою відповіддю

1. Визначення екології



- 2б

Популяційно – видовий



- 1б

Вільний обмін спадковою інформацією

- 1б

Екосистемний




- 1б

Коло обіг речовин між біотичною і

абіотичною частинами



- 1б

біосферний рівень




- 1б

колообіг речовин та єдиний потік енергії

- 1б

інше






- 1 б

